

男子名下莫名多出一个联通欠费号码

去年12月份到今年3月份,他多次接到联通公司的费用催缴电话

本报讯(记者闫漪)去年12月份到今年3月份,唐山古冶的董先生先后接到联通公司林西营业厅后台的多次固话费用催缴电话,而被催缴费用的固定电话登记地址不仅不是董先生的住房,董先生甚至都不熟悉所登记地址这个地方,这是“闹乌龙”,还是其他情况?

家住古冶的董先生,去年12月中旬莫名

接到联通公司的电话,被告知其名下的“3566***”固定电话已经欠费,并向其催缴欠费。对这个催缴,董先生一头雾水。“我本人没有安装过这个固定电话,而且这个固定电话所登记的地址我都不认识,据我了解,这个固定电话还是1997年安装的。”董先生说。

在随后的两三个月时间里,董先生先后接到联通公司的多次欠费催缴电话。今年2

月份,为弄清楚事情真相,董先生还曾特意从古冶赶到唐山信息大厦联通公司想要查清楚,然而联通公司除了向其索要了身份证等信息外,并没有向董先生提供真实机主的具体情况。

董先生向记者提供了其与联通公司客服的通话录音。联通公司客服在通话中表示,有可能同名同姓,办理业务的时候把资料带

过来了,但由于时间较长,无从查起。而针对董先生所提出的通过固定电话机主与联通公司签订的人网协议查询,联通公司客服表示,入网协议由于有保存时限,已无法查询。

联通公司客服表示将会对此事进行通知,不会再向董先生追缴欠费,然而就在董先生为搞清此事奔忙的过程中,又多次接到联通的欠费追缴电话。(本报将继续关注此事)



播报

清明唐山接待游客167.76万人次

本报讯(记者刘超)清明时节,春意浓浓。据统计,4月5日至7日,唐山市共接待游客167.76万人次,实现旅游收入13.43亿元,同比分别增长19.2%、25.5%。

清明节是中华民族的重要传统节日,清明小长假来临之际,各级旅游部门按照市委市政府的部署,认真谋划和组织开展一系列活动,吸引广大民众走出家门祈福、赏花、踏青、休闲,接待游客量直线上升,较往年增长率比较大。

一是用活动吸引游客。唐山各景区推出一系列活动形成旅游市场吸引力。

二是用举办节庆吸引游客。4月6日迁西喜峰雄关大刀园景区杏花节正式拉开帷幕,新集镇举办杏好有你踏青节。遵化南山常乐谷景区举办第一届赏花节。遵化清东陵举办祭祀祈福法会等。

三是开发资源吸引游客。滦州古城景区举办“春满滦州·行清古城”的主题活动,主要有春季采风摄影大赛和滦州文化复苏苏等,深受外地旅游团队及散客的喜爱。游客踏青赏花的同时,与亲朋好友结伴,深度体验当地民俗、美食,感受地域文化的魅力。

京津冀千名车友自驾走进晋妃甸,畅游湿地文化旅游度假区,体验河豚主题文化,挖蛤拾贝、高尔夫也引起车友浓厚兴趣,尽显滨海野趣。“海上佛国”菩提岛禅茶、香道表演以及免费领取祈福带、祈福牌等活动,吸引了大批游客参与其中。

假日期间各景区秩序井然有序,旅游设施优良,整体环境良好,全市未发生重大旅游投诉及旅游安全责任事故。

通讯员 梁静 摄影报道

春日种下绿色梦想

日前,唐山市路南区女织寨乡赵田庄、檀庄2万余个树坑完成开挖,各村正在紧锣密鼓进行放线打眼、挖坑种树,预计4月中旬在全乡植树造林1000亩。据悉,路南区利用春季植树的有利时节,扎实推进春季绿化即“一环八线”绿化造林任务3164亩。目前,已落实造林地块面积2600亩,涉及8个村,落实地块全部完成土地平整,累计清理垃圾65车、930方,拆除违建26处,具备了进场施工条件。

《秦皇岛市净土保卫战三年行动计划》出台

秦皇岛将严厉打击土壤污染违法行为

本报讯(记者张辉)4月4日,秦皇岛市生态环境局举行新闻发布会,就《秦皇岛市净土保卫战三年行动计划(2018-2020年)》(以下简称“《行动计划》”)进行政策解读。该行动计划坚持预防为主、源头防治、保护优先、分类管理、风险管控、污染担责、公众参与的原则,实施农用地分类管理和建设用地准入管理,推进全市土壤环境质量持续改善。

《行动计划》确定了2018年-2020年全市土壤污染防治工作的基本思路和主要任务。要求突出抓好农用地分类管理和受污染耕地安全利用,严格污染地块再开发利用准入管理,强化涉重金属污染整治,提高固体废物管理水平,全面加强危险废物安全监管,有效管控农用地和建设用地土壤环境风险。

《行动计划》的工作目标是到2020年,全市土壤环境质量稳中向好,重点

区域土壤污染加重趋势得到控制,农用地土壤环境得到有效保护,建设用地土壤环境安全得到基本保障。全市土壤环境监管能力得到显著提升,土壤污染治理与修复试点示范取得明显成效,建立政府为主导、企业为主体、社会组织和公众共同参与的土壤污染治理体系。其中2018年的工作目标已完成;2019年将全面摸清农用地污染面积、分布及其污染程度,推进重点行业企业用地土壤污染状况调查,完成昌黎县、卢龙县等产粮大县的耕地土壤环境质量类别划分,建立污染地块名录及开发利用负面清单并动态更新,污染地块安全利用率达到90%以上;2020年完成全市耕地土壤环境质量类别划分,建立耕地质量分类清单。全市受污染耕地安全利用率达到93%以上,污染地块安全利用率不低于90%。

《行动计划》还明确了全市土壤污染防治工作的重点任务,共分为推进土壤环境状况调查、实施农用地分类管理、实施建设用地准入管理、整治农业面源污染、强化涉重金属污染整治、提高固体废物管理水平等六部分内容,并对具体内容进行了规定。

据介绍,《行动计划》不仅压实了各级政府、部门、企业土壤污染防治相关责任,而且加大了土壤污染违法行为打击力度,聚焦土壤污染重点领域、重点区域、重点企业和重点问题,开展生态环境、公安、自然资源和规划、农业农村、应急管理等部门间以及跨区域间的联合执法,严厉打击非法排放有毒有害废水、非法倾倒固体废物、非法转运及处置危险废物、走私进口洋垃圾、不正常使用污染治理设施、监测数据弄虚作假等典型环境违法行为。

古冶新增八处区间测速路段

本报讯(记者吴艳丽 通讯员皇甫常海)记者从唐山交警四大队获悉,古冶(迁曹线S262)新增8处区间测速路段。目前,区间测速系统已经安装完毕,将于4月10日零时投入使用。

交警四大队提示,此路段小车限速50km/h,大车限速40km/h。区间测速系统启用后,会在起点和终点位置记录车辆通过时间,后根据车辆行驶时间、里程综合测出车辆行驶速度,以此判断其是否超速,临近测速点踩刹车躲避测速的方式将失效。